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Ke=10 حيث C°25جميع المحاليل مأخوذة عند درجة الحرارة 
)/(410.8,1:  نعطي 14- −− =HCOOHCOOHK A و pKA= 3,7.   

   .pH=2,9 وله CA مائيا لحمض الميثانويك تركيزه (SA) نعتبر محلولا-1
   ؟KA مع الماء ثم حدد العلاقة بين ثابتة التوازن المقرونة بالتفاعل و ثابتة الحمضية HCOOH أكتب معادلة تفاعل الحمض -1.1
   أنشئ الجدول الوصفي للتفاعل ؟ حدد النوع المهيمن في المحلول ؟-2.1

:  بين أن نسبة التقدم للتفاعل تكتب -3.1
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                               .CA واستنتج التركيز τحسب  أ  -4.1
   لتحديد تركيز المحلول المائي السابق بواسطة المعايرة- 2

                                                                                 (SA) من المحلولVA= 10mlالقاعدية ، نأخذ حجما - الحمضية
CB= 10 لهيدروكسيد الصوديوم تركيزه (SB)لول بمح ونعايره

-2
mol/l                                                                                   . 

  . المضافVB بدلالة الحجم pHيمثل المنحنى جانبه تغيرات   
   المعايرة؟ أكتب معادلة تفاعل-1.2
  3الشكل             .AC حدد إحداثيات نقطة التكافؤ؟ ثم استنتج التركيز -2.2
VA= 10cm نمزج حجما -3.2

  بحجم SA)( من المحلول 3
   V’B    محلول هيدروكسيد الصوديوم تركيزهCB= 10

-2
mol/l         .                                                                             

   .pH = 3,7 الخليط فنحصل على القيمة pHنقيس 
HCOO] و [HCOOH] قارن -4.2
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